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Zöldség-gyümölcs üzlet (1)

Ínyenc kamra (2)

Horváth Húsbolt (3-4-5)

Ivánka-Diána zöldséges (7)

Zöldség-Gyümölcs üzlet (8)

Magyar Hentes (9.)

Margaréta Virág-Ajándék 
üzlet (10)

Hal-Vad üzlet (11)

Skuner Vegyesbolt (12-13)

Házi tej (14)

Ruházati bolt (15)

Borbolt – minőségi borok 
szaküzlete (16.)

Eredeti vecsési 
savanyúságok (17)

Csitex Baromfibolt (19)

Állateledel (20)

Zöldség-Gyümölcs-Virág (21)

Zöldséges (22)

Cipész (23)

L&V Baromfibolt (25)

Nagykőrösi házitej (1,5 l-es), 
pasztőrözött kecsketej (0,5 l-
es), házi túró és tejföl, sajtkülön-
legességek, tehén-, kecske- és 
juhsajt, sajtkrémek, joghurtok 
(0,5 l-es) natúr és igazi gyü-
mölcs ízesítéssel.

Kulcsmásolás, késélezés (29)

A piac átköltözése után a második ütemmel folytatódik az új sashal-
mi piac építése. Ennek során elbontásra került az összes régi épület, 
így a csarnok és a Pocakos étkezde-söröző is – ez utóbbi kiürítése 
érdekes körülmények között zajlott, amelyben a kilakoltatás a vélet-
len folytán épp egy bombariadóval került harmóniába. A zöldségesek 
fenegyereke, Hunyák úr az új piacon nem igényelt helyet, ehelyett a 
Veres Péter úti volt KIA szalonban rendezte be a zöldségárudáját, ami 
csupán pár száz méterre van az piactól, és a szokásos alacsony árai-
val akár konkurenciát is jelenthetne – ez majd elválik, ha a vásárlók is 
hozzáigazodnak az új piaci körülményekhez.

Őstermelői tejtermékek (26)

Minden, ami baromfi! Csirke,
liba, kacsa, pulyka, gyöngytyúk! 
Friss tojás, tészta, fűszerek. Tö-
pörtyű, zsír, kolbászfélék, szá-
razáru.

Friss csirke, pulyka, kacsa, 
liba. Füstöltáru, tészta, tojás – 
nagy választékban, jó árakon!

Savanyúságok: káposzta, ká-
posztafej, kovászos uborka, kb. 
10 féle paprika, cékla, bébicékla, 
bébikukorica, gyöngyhagyma, 
sárgarépa, cukini, patiszon, zöld-
paradicsom, fokhagyma, stb. 
Egyéb kínálat: házi paradicsom-
lé, házi lekvárok, méz, száraz-
tészták (Marton, Topáz), hán-
tolt árpa, paprikakrém, torma. 
A megszokott régi minőség – új 
helyen!

Lisica, Szabó és Fia pincészet, 
Csopak, Szentkála, Bock, Gere 
pincészet, Szekszárdi, Takler, 
Vesztergombi pincészetek és 
tájak borai kedvező árakon, egé-
szen magas minőségig (750-től 
22 ezer forintig). Ugyanitt sör, 
kávé, időszakosan forralt bor, és 
különféle ásványvizek kaphatók. 
Öt palack bor vásárlása felett in-
gyenes házhoz szállítás a XVI. 
kerületben.

Nadrágok, pulóverek, alkalmi 
és mindennapi ruházathoz, ha-
risnyák, zoknik – folyamatosan 
bővülő választékkal. Már 18 éve 
a piacon, a vevők szolgálatában

Háztáji tehéntej, tojás, méz. 
Tejivó, reggeliző hely (rövide-
sen), ahol pl. körözöttes kenyér 
és (különlegességként) manga-
licazsíros kenyér töpörtyűvel fo-
gyasztható.

Ajándék csemegekosarak! 
Karácsonyi csomagolók, fóliák, 
dísztasakok, díszgyertyák. Aján-
dék, élelmiszer nagy választék-
ban. Konyhafelszerelés, háztar-
tási papír- és vegyi áru.

Tengeri és tavi halak forgal-
mazása; tiszai halak is, tehát 
ponty, harcsa, süllő, keszeg, ká-
rász, menyhal, tokhal, kecsege, 
amur, szürkeharcsa, afrikai har-
csa; filék is, mint lazacfilé, tonfilé,
később rák, kagyló, vajhal (a be-
szerzési lehetőségek függvényé-
ben); Vadhúsok, mint vaddisznó, 
őz, szarvas; és apróvadak, mint 
vadnyúl, vadkacsa, fácán.

Vágott és cserepes virágok 
az adott időszakhoz illeszkedő 
választékban, apróbb ajándék-
tárgyak egyedi művészeti kivi-
telben, kézműves minőségben, 
minőségi borok teljesen egyedi 
csomagolásban. Az üzlet speci-
alitása, hogy a vevő által hozott, 
ajándékba szánt italokat teljesen 
egyedi csomagolással látják el. 
Karácsonyi dekorációk, folyama-
tosan bővülő választék.

Sertés- és marhahúsok, ba-
romfi csak a hazai termelőktől.
Kolbászok, felvágottak, egyéb 
szárazáruk, tojás kedvező áron.

Friss zöldség, gyümölcs, déli-
gyümölcsök – a Bosnyák téri ár-
színvonalon, kiváló minőségben, 
nagy választékban.

26 éve Sashalmon! A friss 
zöldség és gyümölcs mellett kí-
nálatunkban: aszalt gyümölcs, 
magvak: mandula, dió, mák. 
Egzotikus gyümölcsök: ana-
nász, gránátalma, pomelo, da-
tolyaszilva, birsalma. Friss tojás, 
száraztészta.

Marha- és sertéshús, birka, 
borjú, bőrös malac. Baromfi: csir-
ke, kacsa, liba, pulyka, tyúk, ka-
kas. Hagyományos füstölésű ter-
mékek, kolbászok, felvágottak, 
töltelékáruk. Fagyaszott áru, vad-
húsok. Savanyúság, szárazáru, 
tojás, zsír, olaj, tészta, fűszerek.

Fő profilunk a minőségi élelmi-
szerek, csokoládék. Ajándékcso-
magok készítése! Magyar kézmű-
ves, valamint svájci, német, svéd, 
belga csokoládék nagy válasz-
tékban. Olasz száraztészta, kü-
lönféle olívaolajok, olívabogyók. 
Különleges aszalt gyümölcsök, 
őrölt fűszerek, teafüvek, kávék. 
Lekvár, méz, magvak, nádcukor, 
himalájai só. Helyben, frissen da-
rált mák és dió! Ágyas pálinkák, 
borok, különleges italok!

Kínálatunkból: friss zöldség-
gyümölcs, savanyúság, primőr 
áru, szárazáru igen kedvező 
árakon! Karácsonyra: szalon-
cukorvásár!

A SASHALMI PIAC 
NYITVA TARTÁSA:

Hétfőn – kedden  
06.00 – 16.00

Szerdán – csütörtökön – pénteken:  
06.00 – 18.00

Szombaton: 06.00 – 14.00

Vasárnap: 06.00 – 12.00

Folytatódik a piac építése

A SASHALMI PIAC – ELÖLRŐL ÉS HÁTULRÓL: a Sashalmi sétány valamint a Thököly út irányából. Az üz-
letek túloldali felsorolásánál a lenti üzletszámozást is feltüntettük, így a térképen is be lehet az üz-
leteket azonosítani.

Megnyílt az új Sashalmi piac

B e m u t at koz n a k  a z  ü z l e t e k

Az ünnepélyes szalagátvágásra december 11-én reggel került sor, 
a képen (balról) Csomor Ervin alpolgármester, Szatmáry Kristóf 
parlamenti képviselő, Kovács Péter polgármester, Kozma Viktor, a 
piac üzemeltetője, háttérben Kovács Raymund alpolgármester

„Karácsony közeledtével mind-
annyian gondolunk arra is, hogy 
mi kerüljön az ünnepi asztalra. 
Kerületünk piaca a következő 
ajánlattal várja a karácsonyra ké-
szülődőket: a hentes üzletben a 
tojás 19,90 Ft!; megnyitott a ha-
las, ahol élő hal és ponty szelet 
kapható a karácsonyi ebédhez; 
hétvégére megérkeznek a fenyő-
árusok is; aki karácsonyi ajándé-
kon gondolkodik, térjen be a deli-
kát üzletekbe, az ajándék boltba, 

nézze meg az asztalról áruló 
árusok portékáját. Érdemes kö-
rülnézni a zöldség és gyümölcs-
árusok boltjaiban is, mert a meg-
újult piacon alacsonyabb árakkal 
várják a vásárlókat!” – így invitál-
ta elektronikus levélben a leendő 
vásárlókat (így szerkesztőségünk 
tagjait is) az új Sashalmi piacra 
Kozma Viktor, a piacot üzemelte-
tő kft. vezetője. 

November 30-án ugyanis az 
igért határidőre megnyitották a 

sashalmi piac felújított szárnyát. 
A tetővel ellátott létesítményben 
29 üzlethelyiséget alakítottak ki, 
melyet 26 bérlő között osztottak 
szét. A bérlők nagyobbik része 
már a régi piacnak is szereplő-
je volt, ami azért is fontos, mert 
egyrészt a felújítás alatt sikerült 
megtartani a régi, mindenki által 
ismert eladók egy részét, más-
részt azt is jelenti, hogy az előze-
tes hírek ellenére az önkormány-
zat, illetve a piac üzemeltetője, 
a Sashalmi Piac Kft. mégsem 
emelte jelentősen az árakat. 

Természetesen azért akadnak 
új árusok is, ám lángosos, a tej-
ivó, a magyar borok boltja, az élő- 
és tengeri halárus, a delikát üzlet 
vagy a pékáru bolt megjelenése 
csak színesíti majd a kínálatot. A 
színesség azonban nem csak a 
kínálatra, hanem a környezetre is 
jellemző. Köszönhetően egy he-
lyi művésznek, aki vállalta, hogy 
megfesti a boltok feliratát. Akadt 
olyan üzlettulajdonos több is, aki 
ezen felbuzdulva cégért is be-
szerzett, így már patinája is van a 
modern piactérnek. Szerencsére 
az átalakítás után érezhető volt 
a megnövekedett érdeklődés és 

a forgalmat tekintve folyamatos 
a javulás. Az embereknek még 
ismerkedniük kell a régi-új kör-
nyezettel. 

Az első két hétvége komoly bi-
zalomra adhat okot. A legutóbbi 
szombaton annyian voltak a pi-
acon, hogy egy tűt is nehéz lett 

volna leejteni. Az új piac nagy 
valószínűséggel új szokásokat is 
bevezet majd. Korábban ugyan-
is megszokott volt, hogy hétfőn-
ként zárva vannak az üzletek, ám 
az új szárnyon már az első hét-
kezdetkor találtunk olyan árust, 
aki nyitva volt. Nem nagy kunszt 
megjósolni, hogy hamarosan kö-
vetői is akadnak majd. 

S miért jó újra a sashalmi piac-
ra menni? Egyrészt, mert sokkal 

jobb ebben a kulturált környezet-
ben vásárolni, mint a régi sze-
dett-vedettben. Másrészt, mert 
a kivitelezés során odafigyeltek
a vásárlók igényeire: a piac te-
rén több ivókutat, az egyik sa-
rokban pedig fűtött illemhelyeket 
és egy akadálymentesített WC-t 
létesítettek. Nem elhanyagolha-
tó apróság, hogy a piac bérlői a 
bérlemény mellé parkolási lehe-
tőséget is kaptak, így egyetlen 

megállási helyet sem kell elvenni-
ük a vásárlóktól. A tervek szerint 
a jelenlegi információs pont mö-
götti területen (ahol most még az 
egykori HÉV sínei láthatók) újabb 
parkolókat alakítanak majd ki. 

A második ütem építése most 
vette nagy iramban a kezdetét. 
A kivitelező versenyt fut az idő-
vel, hisz ahhoz, hogy a tervezett 
ökopiac, valamint a rendezvény- 
és sportcsarnok felépítésének 
a határidejét tartani tudja, még 
idén hozzá kellene kezdenie az 
alapozáshoz. Az átadás határ 
2011 nyarára van kitűzve, és ak-
kor a kerület eddigi legnagyobb 
beruházása is befejeződik.


